



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ-Π.ΣΟΥΜΕΛΑ-ΒΕΡΟΙΑ-ΒΟΛΟΣ

1^η ΜΕΡΑ:02/06/17. Συγκέντρωση στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά.

2^η ΜΕΡΑ:03/06/17. ΠΕΙΡΑΙΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Αφιξη στο Πειραιά επιβίβαση στο πούλμαν και με τις κατάλληλες στάσεις θα φτάσουμε στο Όλυμπος Πλάζα του Κορινού όπου μπορούμε να γευματίσουμε όπως ο καθένας μας επιθυμεί. Συνεχίζουμε τον δρόμο μας για το όρος Βέρμιο όπου θα επισκεφτούμε την ιερά μονή Της Παναγίας Σουμελάς. Θα μάθουμε την ιστορία της θαυματουργής εικόνας, θα προσκυνήσουμε, θα πάρουμε Αγίασμα και λάδι και θα συνεχίσουμε για την πανέμορφη Βέροια όπου θα πιούμε στην πλατεία της Ελιάς το απογευματινό καφεδάκι μας και μπορούμε να δοκιμάσουμε επίσης το διάσημο Ραβανί της. Αργά το απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε μπουφέ και διανυκτέρευση.

3^η ΜΕΡΑ: 04/06/17.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΓΥΡΟΣ ΚΑΣΑΝΔΡΑΣ –ΣΙΘΩΝΙΑ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με κατεύθυνση την πανέμορφη Χαλκιδική. Θα περάσουμε την διώρυγα της Ποτίδαιας και θα κάνουμε τον γύρω του πρώτου ποδιού, της Κασσάνδρας. Θα σταματήσουμε να προσκυνήσουμε στο εκκλησάκι της Παναγίας της Φανερωμένης και θα μάθουμε την πολύ συγκινητική ιστορία της. Συνεχίζουμε απολαμβάνοντας τα καταπληκτικά τοπία και θα κάνουμε μία στάση στην Καλλιθέα για φωτογραφίες και ένα καφεδάκι. Αμέσως μετά κατευθυνόμαστε προς το μεσαίο πόδι της Χαλκιδικής την Σιθωνία. Περνώντας από την Γερακινή και την ξακουστή Νικήτη θα φτάσουμε στο Νέο Μαρμαρά με τις καταπληκτικές παραλίες και ακριβώς απέναντι το Πόρτο Καρράς. Εδώ θα έχουμε αρκετό χρόνο για ένα μπάνιο και φαγητό από ψαροταβέρνες, σουβλατζίδικα, πιτσαρίες κλπ. Μετά από αυτή την καταπληκτική ημέρα το βραδάκι θα είμαστε στην Θεσσαλονίκη και μετά το δείπνο μπορεί ο καθένας να βγει με την παρέα του να διασκεδάσει στην μοναδική Θεσσαλονίκη μας. Διανυκτέρευση.

4^η ΜΕΡΑ:05/06/17. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΒΟΛΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ .Αναχωρούμε νωρίς μετά το πρωινό μας και με μία ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε το μεσημεράκι στα διάσημα Τσιπουράδικα και ψαροταβέρνες του Βόλου. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο φαγητό και βόλτα στην παραλία. Η παραμονή μας θα είναι 2 ώρες. Αργότερα θα αφήσουμε τον Βόλο και με τις κατάλληλες στάσεις θα φτάσουμε στο Πειραιά.Επιβίβαση στο πλοίο.

5^η ΜΕΡΑ:06/06/17.Αφιξη στο Ηράκλειο.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο σε οικονομική θέση
- Πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας για τις καθημερινές μας εξορμήσεις
- Δύο διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 900 μέτρα από το Λευκό Πύργο
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα σε μπουφέ
- Αρχηγός συνοδός του γραφείου

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Ποτά στα γεύματα

ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ 179€

Διαφορά μονόκλινου 45€.